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BACKGROUND AND METHODOLOGY 
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• The Association of Municipalities of Manitoba asked NRG Research Group to conduct a market research survey that 
investigates Manitoba’s attitudes and opinions on key issues affecting the province.  
 

• NRG Research Group conducted 605 live agent telephone interviews from a sample which was drawn randomly from 
telephone numbers in Manitoba.  The results to this survey have a confidence interval (margin of error )of 4.0 +/- 19 
times out of 20. The data was weighted to ensure it accurately reflected the age and gender distribution of Manitoba 
based on the most recent Statistics Canada data available. 
 

• Data collection was conducted from NRG’s call centre in Winnipeg, Manitoba from January 18 to 21, 2016. 
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85% Agree City and Town Councils should get their fair share of tax dollars and a fair say in how they’re spent. 
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Q13. Fair Share 

N=605 

Q. City and Town Councils in Manitoba are responsible for building and maintaining 60 percent of Manitoba's core infrastructure. 
Yet they are allowed to collect just 8 cents of every tax dollar to do the work. They also have little to no say in how other levels of 
government spend the rest.   
 
Do you agree or disagree that it is time for city and town councils to get their fair share of tax dollars and a fair say in how they're 
spent? Would that be strongly, somewhat? 

85% Agree 
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